

## உங்கள் பாதங்களுக்கான செவ்வையான வழிகள் STRAIGHT PATHS FOR YOUR FEET

திறவுகோல் வசனம் : “முடமாயிருக்கிறது  
பிசகிப்போகாமல் சொஸ்தமாகும்படிக்கு, உங்கள்  
பாதங்களுக்கு வழிகளை செவ்வைப்படுத்துங்கள்” –  
எபிரேயர் 12:13.

ஓ! நம்முடைய மிகப்பெரிய எதிரியான சாத்தானை எதிர்க்க எப்பறமும் இருக்கிற கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் விழிப்புடன் இருக்க அழைப்புவிடுக்கும் ஒரு எக்காள சத்தம் இது! சாத்தான் என்ற வார்த்தையில் பிரதான எதிரியின் எல்லாத் தந்திரங்களையும் நாம் உள்ளடக்கலாம். அவன் சிலுவைப்போர்வீரர்களை வஞ்சிப்பதற்கும் அவர்களை சிக்கவைப்பதற்கும் பதுங்கிக் காத்துக்கொண்டிருக்கிறான். தேவனுக்கும், பாவத்தின் அழிவுக்குள்ளான, கீழான மனப்பாங்குக்கு எதிராக, மனிதனின் பாதுகாப்பிற்காக தேவன் உருவாக்கியுள்ள, ஞானமான மற்றும் கிருபை நிறைந்த ஏற்பாடுகள் மற்றும் பிரமாணங்கள் எல்லாவற்றிற்கும் எதிரியாக இருப்பதில், உண்மையாகவே அவன் முழு உலகத்திற்கும் எதிரியாக இருக்கிறான்.

பல்வேறு வழிகளில் நமக்கு வந்து சேர்ந்த தகவல்களிலிருந்து, தீய ஒழுக்கம் மற்றும் சிற்றின்ப நாட்டத்தின் மாபெரும்அலை, நாகரீகமான இந்த உலகம் முழுவதிலும் கடந்துசெல்கிறது என்று நம்பக்கூடிய நிலைக்கு நாம் தள்ளப்பட்டுள்ளோம். போரும் இதனால் உருவான பல்வேறு புதிய நிலைமைகளும், இந்தத் தீமையான நிலைமைகளுக்குக் காரணமாய் உள்ளது என்பதில் எந்தச் சந்தேகமும் இல்லை. இதுவன்றி வேறு காரணம் இருக்கமுடியாது. ஆனால் இன்னும் கூடுதலாக, மனுக்குலத்தை அதிலும் குறிப்பாக இந்தமனுக்குலத்தில் யார் கர்த்தரையும், அவருடைய ஜனங்களாக இருக்க அவர் ஏற்படுத்திய நீதியின் ஒழுங்குமுறைகளையும் ஏற்றுக்கொள்கிறார்களோ அவர்களைத் தாக்குவதற்கு, சிற்றின்பத்தையும், தீய ஒழுக்கங்களையும் சிறந்த வழிமுறையாக பல ஆயிரக்கணக்கான ஆண்டுகளாக, நம் பிரதான எதிராளி பயன்படுத்திவருகிறான்.

இஸ்ரவேலர்களுக்கு எதிராக தெய்வீகத்தீர்ப்பு கடந்து வரத்தக்கதாக, மேற்கூறப்பட்ட வழிமுறையை பிலேயாமும், பாலாக்கும் இஸ்ரவேலுக்கு எதிராய் திட்டம்தீடி, பெரும்வெற்றி கண்டார்கள் என்பதை நிழலான இஸ்ரவேலர்களுடைய சரித்திரத்திற்குப் பரிட்சயமான வேத மாணவர்கள் நினைவுகூருவார்கள். இதை பரிசுத்த பவுல்; முதலில் தேவனுடைய சாயலில் சிருஷ்டிக்கப்பட்ட நம்முடைய மனுக்குலம், பெரிய அளவில் இவ்விதத்திலேயே அழிவுக்குள்ளாக விழுந்தது என்று கூறுகிறார். “அவர்கள் தேவனை அறிந்தும் அவரைத் தேவனென்று மகிமைப்படுத்தாமலும், ஸ்தோத்தரியாமலமிருந்து, தங்கள்

சிந்தனைகளினாலே வீணராகிறார்கள்; உணர்வில்லாத அவர்களுடைய இருதயம் இருளடைந்தது. அவர்கள் தங்களை ஞானிகளென்று சொல்லியும் பைத்தியக்காரராகினர்... அவர்கள் தங்கள் இருதயத்திலுள்ள இச்சைகளினாலே ஒருவரோடொருவர் தங்கள் சரீரங்களை அவமானப்படுத்தத்தக்கதாக, தேவன் அவர்களை அசுத்தத்திற்கு ஒப்புக்கொடுத்தார். தேவனை அறியும் அறிவை பற்றிக்கொண்டிருக்க அவர்களுக்கு மனதில்லாதிருந்தபடியால் தகாதவைகளைச் செய்யும்படி தேவன் அவர்களைக் கேடான சிந்தைக்கு ஒப்புக்கொடுத்தார். அவர்கள் சகலவித அநியாயத்தினாலும், வேசித்தனத்தினாலும், துரோகத்தினாலும், பொருளாசையினாலும், குரோதத்தினாலும் நிறையப்பட்டு, பெறாமையினாலும், கொலையினாலும், வாக்குவாதத்தினாலும், வஞ்சகத்தினாலும், வன்மத்தினாலும் நிறைந்தவர்களுமாய், புறங்கூறுகிறவர்களுமாய், அவதூறுபண்ணுகிறவர்களுமாய், தேவ பகைகருமாய், துராகிருதம் பண்ணுகிறவர்களுமாய், அகந்தையுள்ளவர்களுமாய், வீம்புக்காரருமாய், பொல்லாதவைகளை யோசித்து பிணைக்கிறவர்களுமாய், பெற்றோருக்கு கீழ்ப்படியாதவர்களுமாய், உணர்வில்லாதவர்களுமாய், உடன்படிக்கைகளை மீறுகிறவர்களுமாய், சுபாவ அன்பில்லாதவர்களுமாய், இணங்காதவர்களுமாய், இரக்கமில்லாதவர்களுமாய் இருக்கிறார்கள்” – ரோமர்1:21-31.

நம் மனுக்குலம், அதன் தற்போதைய கீழ்த்தரமான நிலைமைக்குள் எவ்வாறு சென்றது என்று யாரேனும் ஆச்சரியப்படுவாரேயானால், அவர் மேற்சொல்லப்பட்ட அப்போஸ்தலரின் வார்த்தைகளில் முழு விளக்கத்தை காணலாம். மேலும் தற்போது 18 நூற்றாண்டுகளுக்கும் மேலாய் சவிசேஷம் பரவியபிறகு.... அதாவது, வேதாகமம் ஒவ்வொரு மொழியிலும் அச்சடிக்கப்பட்டபிறகு, கல்வி எல்லோருக்கும் பொதுவானதாகி, அதிலும் குறிப்பாக அனைவரும் வேதத்தை படிக்கஇயலக்கூடிய நடைமுறை இருக்கும்போது, ஒவ்வொரு பாடத்தின் மீதான அறிவு மிகப் பெருமளவில் அதிகரித்திருக்கும்போது, நம்முடைய எதிராளியின் ஆரம்பக்கால தந்திர உக்திகள் மறுபடியும் பரவலாக நடப்பிலிருப்பதைக் காண்பது திகைப்படையச் செய்யவில்லையா? கற்றறிந்தவர்கள் தங்களை ஞானியென்று மறுபடியும் சொல்லிக்கொண்டு, பரத்திலிருந்து வருகின்ற ஞானத்தை முட்டாள்தனமாக மறுக்கின்றனர்; ஒழுக்கக்கேடானது மறுபடியும் கட்டுக்கடங்காது வளர்ந்துவருகிறது: கோபம், குரோதம், வெறுப்பு, சண்டை, புறங்கூறுதல், அவதூறுபேசுதல், போர்கள் மற்றும் கொலைகள் பரவலாக நடப்பிலிருக்கிறது. சிலர் எதிர்பார்த்ததைப்போல, நாகரிகமும் பண்பாடும் இரட்சிப்பை அர்த்தப்படுத்தாது என்ற பாடத்தை மனுக்குலம் கற்றுக்கொள்ளும்படி தேவன் விட்டுவிட்டதாகத் தோன்றுகிறது.

மனுக்குலம் பறவைகளைப்போலவும், மாபெரும் எதிராளி அவைகளை வலையில் சிக்கவைப்பதற்கும் கொல்லுவதற்கும் தேடுகிற வேடனாகவும் வேதாகமம் சுட்டிக் காண்பிக்கிறது. ஆனால் பரிசுத்தவான்கள் குறிப்பாக வேடனைக் கவரும் விசேஷித்த அடையாளங்களையுடைய பறவைகளாக உருவகப்படுத்தப்பட்டுள்ளனர். அவர்களை வீழ்ச்சியடையச்செய்யும் கடுமையான உணர்வில், அவன் தன்னுடைய சூழ்ச்சிகளையும், கண்ணிகளையும் இவைகளுக்கெதிராக பயன்படுத்துகிறான்.

### கிருபையின் ஆசீர்வாதமான வழிமுறைகள்

தேவனுடைய ஏற்பாட்டின்படி, சில வருடங்களுக்கு முன், “கர்த்தருக்குப் பொருத்தனை செய்தல்” என்ற தலைப்பில் ஒரு தொகுப்பை வெளியிட வழிநடத்தப்பட்டோம். இது அவரது பிள்ளைகளுக்குப் பெரும் நன்மையைச் செய்திருக்கிறது என்பதால், அவர்களிடத்தில் இதை ஆர்வத்துடன் பரிந்துரைக்கிறோம். ஆனால் அதற்கென்று இந்த ஒரு பொருத்தனையோ அல்லது வேறு ஏதாகிலும் ஒரு பொருத்தனையோ, கர்த்தருடைய ஜனங்களிலுள்ள ஒவ்வொருவனும், தான் கர்த்தரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவதற்கும், மற்றும் பரிசுத்தஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்படுவதற்கும் முன்னதாக எடுத்துக்கொண்டதான சுயத்தை பலிசெலுத்துதல் எனும் பொருத்தனையைப் பார்க்கிலும், பெரியதாகவோ அல்லது அதன் நோக்கத்தில் பரந்துவிரிந்ததாகவோ இருக்கின்றது என்பதாக இல்லை. ஆனால் கர்த்தருடைய பரிசுத்தவான்களுக்கு இந்த பொருத்தனையானது, தங்கள் குறுகலான வழியில் நடக்கும்போது நேரிடும் குறிப்பிட்ட ஆபத்துக்களை அவர்களின் தனிப்பட்ட கவனத்திற்குக் கொண்டுவந்ததோடு, கர்த்தருடைய தயவில் அவர்கள் தொடர்ந்து நிலைத்திருப்பது சார்ந்த ஆலோசனையை வழங்குவதில் உதவுவதாக நிரூபித்திருக்கிறது. இந்த பொருத்தனையை பண்ணியுள்ள ஜனங்களோடுகூட ஏறக்குறைய 20,000க்கு மேற்பட்ட தேவனுடைய அர்ப்பணிக்கப்பட்ட ஜனங்கள் சேரவிரும்புவதாக நமக்கு எழுதியிருக்கின்றனர். இந்த பொருத்தனையின் பல்வேறு அம்சங்களை விசுவாசத்துடன் உற்றுநோக்க பெருமுயற்சி செய்ததின்மூலம் தங்களுக்கு என்ன ஆசீர்வாதங்கள் கிடைத்திருக்கிறது என்பதை இவர்களில் அநேகர் சொல்லக் கேட்டிருக்கிறோம். அதாவது தங்கள் பாதங்கள் தடுமாற்றத்திலிருந்து எவ்வாறு காக்கப்பட்டிருக்கிறது; கர்த்தருடனான தங்கள் ஐக்கியம் சார்ந்தவற்றில் எவ்வித உதவிகள் பெற்றிருக்கின்றனர்; இந்த பொருத்தனையை எடுத்த மற்ற அனைவரையும் கிருபாசனத்தின்மூலமாக அனுதினமும் நினைவுக்குக் கொண்டுவரும்போது, எந்தளவு ஆவியில் புத்துணர்வு பெற்றிருக்கின்றனர்; அறுவடைவேலையையும், அதிலுள்ள தங்கள் சிலாக்கியங்களையும் அனுதினமும் நினைவில் கொள்ளும்போது, எந்தளவிற்கு ஆசீர்வதிக்கப் பட்டிருக்கின்றனர்; ஆவியுலகக் கோட்பாடுகள் மற்றும் மறைபொருள் ஆய்வு மற்றும் எதிர்பாலினருடனான

தங்களது உறவுமுறை தொடர்பான தீர்மானங்களினால் எப்படி தாங்கள் மிகவும் முன்னெச்சரிக்கையுடையவர்களாய் உள்ளனர் போன்ற ஆசீர்வாதங்களைச் சொல்லக்கேட்டிருக்கின்றோம்.

இப்பொழுது காவற்கோபுரத்தின் வாசகர்களாய் இருக்கும் அநேகர், இந்தப் பொருத்தனை வெளியிடப்பட்டிருந்த சமயத்தில் காணப்படவில்லை என்ற சிந்தையில், நாம் இதை மீண்டும் அச்சிடுகின்றோம்.

### பிதாவாகிய தேவனிடத்தில் ஒரு பொருத்தனை

1. பரலோகத்தில் இருக்கும் எங்கள் பிதாவே, உம்முடைய நாமம் பரிசுத்தப்படுவதாக....! உம்முடைய பிரமாணம் என் இருதயத்தை மென்மேலும் ஆளக்கடவதாக! உம்முடைய சித்தம் அழிவுக்குரிய என் மாம்சத்தில் நிறைவேற்றப்படுவதாக..! தேவையானபொழுதெல்லாம் எனக்கு உதவும்படியாக வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட உம்முடைய கிருபையைச் சார்ந்து, இந்தப் பொருத்தனையை எங்கள் ஆண்டவரும் கிறிஸ்துவுமாகிய இயேசுவின்மூலம் ஏறெடுக்கிறேன்.
2. அறுவடைவேலையின் பொதுவான அக்கறையால் தூண்டப்பட்டு, அதில் குறிப்பாக என்னுடைய தனிப்பட்ட சிறப்புரிமையில் மகிழ்வுற்று, என் பங்கையும், மற்றும் எல்லா இடங்களிலும் உள்ள பிரியமான உடன் வேலையாட்களின் பங்கையும் நினைவுகூர்ந்து, அனுதினமும் பரலோக கிருபாசனத்தை நாடுவேன்.
3. நான் இன்னும் அதிக கவனமாகப் பொருத்தனை செய்வது என்னவென்றால், உமக்கும், உமக்குப் பிரியமான மந்தைக்கும் சிறப்பான ஊழியம் செய்ய திராணியுள்ளவனாகும் நோக்குடன், என்னுடைய சிந்தனைகளையும், வார்த்தைகளையும், கிரியைகளையும் கூடுமானவரையில் ஆழ்ந்த பரிசோதனை செய்வேன்.
4. மேலும் நான் உம்மிடம் வாக்களிப்பது என்னவெனில், இரண்டு எஜமான்கள் இருப்பதை நினைவுகூர்ந்து, ஆவியுலகக் கோட்பாடுகள் மற்றும் மறைபொருள் ஆய்வுகள் ஆகியவற்றிற்குத் தொடர்புடையவைகளை எதிர்ப்பதற்கு விழித்திருந்து, இவைகளெல்லாம் எதிராளியானவனுடைய கண்ணிகள் என்று உணர்ந்து, எச்சரிக்கையுடன் எல்லா நியாயமான வழிகளிலும் எதிர்ப்பேன்.
5. மேலும் நான் பொருத்தனை செய்வது என்னவெனில், தேவனுடைய ஜனமாகிய சபையின் முன்னிலையில் எதிர்பாலினரோடு, எல்லா நேரத்திலும் எல்லா இடங்களிலும் எப்படி நடந்துகொள்கிறேனோ, அப்படியே தனிமையிலும் நடந்துகொள்வேன்.
6. கூடுமானவரையில் அறையின் கதவுகள் திறந்திருக்காத பட்சத்தில், எதிர்பாலினரோடு தனிமையில் இருப்பதைத் தவிர்ப்பேன்.
7. இவர்கள் மாத்திரம் விதிவிலக்கு. சகோதரர்களாக இருந்தால் : மனைவி, மகள், தாய் மற்றும்

உடன்பிறந்த சகோதரிகளைத்தவிர

சகோதரிகளாக இருந்தால் : கணவன், மகன், தந்தை மற்றும் உடன்பிறந்த சகோதரர்களைத் தவிர.

### ஓர் எச்சரிப்பின் வார்த்தை

நாம் சிலரிடமிருந்து கேள்விப்பட்டிருப்பது என்னவென்றால், அவர்கள் இந்தப் பொருத்தனைகளைக் கவனத்துடன் கைக்கொள்கையில், மாபெரும் ஆசீர்வாதங்களைப் பெற்றிருக்கின்றனர். இதில் அவர்கள் கவனமின்றி காணப்படுகையில் தங்கள் ஆசீர்வாதங்களை இழக்கத் துவங்கவும், தடுமாறி பாவத்தில் விழவும்செய்கின்றனர் என்பதாகும். அன்புக்குரிய சகோதரர்களே, நாம் மாம்சத்தில் இருக்கும்வரை அபாயத்துக்குட்பட்டவர்களாக இருக்கிறோம். இதனால், கர்த்தரின் பட்சத்திலும் நீதியின் பட்சத்திலும் இருந்து நம்முடைய மீட்பரின் கொடியின்கீழ் புதுசிருஷ்டிகளாக சேர்ந்திட்ட நாம் செய்ய இயலும் எல்லாவற்றையும் செய்யவேண்டும்; உலகம், மாம்சம் மற்றும் எதிராளிக்கு எதிரான போராட்டத்தில் நம் சொந்த நிலையினை தக்கவைத்துக்கொள்வதற்காகவும், நாம் சேர்ந்துள்ள படையிலுள்ள மற்றவர்களுக்கு உதவிசெய்வதற்காகவும் நம்மால் கூடுமான யாவற்றையும் செய்யவேண்டும்.

இந்தக் கட்டுரையின் தலைப்பிலுள்ள வார்த்தைகளை(உங்கள் பாதங்களுக்கான செவ்வையான வழிகள்) எந்தவொரு சிலுவைவீரனும் மறந்துவிடக்கூடாது. பலமுள்ளவர்கள் இதை ஞாபகத்தில் வைத்திருப்பது அவசியத்தேவையாய் உள்ளது. மற்றும் நிச்சயமாய்ப் பலவீனமானவர்களும் இதற்குக் கீழ்ப்படிவது அவசியமாய் உள்ளது. நாம் அனைவருமே முடமானவர்கள். கர்த்தருடைய அடிச்சுவடுகளில் ஒருவராலும் நேர்மையாகவும், பூரணமாகவும் நடக்கமுடியாது. நம்மால் முடிந்தது நொண்டி நடப்பதேயாகும். எனவே நம்முடைய பலவீனமான மாம்சத்தின் காரணத்தினால், நமக்கு விசேஷ அழுத்தம் கொடுத்துவருகிற சோதனைகளையும் தீய கவர்ச்சிகளையும் நம்மால் இயன்றவரை தவிர்ப்பது எவ்வளவு அவசியமாய் இருக்கிறதல்லவா!. தற்கால சோதனைகள் மற்றும் கஷ்டங்களைக் கடந்து போகும்போது, கர்த்தருடைய கரத்தைப் பலமாகப் பிடித்துக்கொண்டு, அவரோடு நெருங்கி நடக்க தேடவேண்டுமல்லவா.

இப்படிப்பட்ட பயிற்சியானது பெலவீனத்தையும், சார்ந்து இருப்பதையும் குறிக்கிறது என்று யாரேனும் கருத்துத் தெரிவிக்கின்றீர்களா? நிச்சயமாகவே இதைத்தான் குறிக்கிறது. நிச்சயமாக, யாரொருவர் தன்னுடைய பலவீனத்தையும் கர்த்தர்மேல் சார்ந்திருப்பதையும் அறியவில்லையோ, அவர் தன்னுடைய தொடக்க நிலையான பாடத்தைக் கற்றிருக்கவில்லை! நம்மால் இயன்றவரை தவறான செயல்களைச் செய்யத்தூண்டும் தூண்டுதல்களைத் தவிர்க்கும்பொருட்டு, முறைப்படி நமது

ஜீவியங்களை ஒழுங்குபடுத்துவதற்கு வெட்கப்படாமல் இருப்போமாக. தேவனுடைய வார்த்தை இந்த ஞானமான

வழிமுறையையே புத்திமதியாகக் கூறுகிறது. பெருமை, சுயநம்பிக்கை, மற்றும் தன்மீது நம்பிக்கை வைத்திருக்க விரும்புவது – போன்ற ஆவியை உடையவர்கள், சாந்தமும் மனத்தாழ்மையும் உள்ளவர்களுக்கு, தன் முகத்தைக் காண்பிக்கின்ற தேவனோடு, நெருங்கிய ஐக்கியத்தில் இருக்கமாட்டார்கள் என்று சான்று தருகிறது.

தற்போது, கர்த்தரைப் பின்பற்றுகிறவர்கள்மீதும், உலகத்தின்மீதும் விசேஷித்த சோதனைகள் இருக்குமானால், வருகிற நாட்களிலும், வருடங்களிலும் இவைகள் கடுமையாக அதிகரிக்கும் என்று நாம் எதிர்பார்க்கலாம். ஆகவே கர்த்தருடைய பின்னடியார்கள் தைரியமுள்ளவர்களாக, பலமுள்ளவர்களாக, சரியானவற்றை தீர்மானிக்கிறவர்களாக, அதிலும் குறிப்பாக சுயத்தைக் கட்டுப்படுத்துகின்ற எல்லாக் காரியங்களிலும் இருக்கவேண்டியது அவசியமல்லவா! “பட்டணத்தைப் பிடிக்கிறவனைப் பார்க்கிலும் தன் மனதை(சொந்த சிந்தனையை) அடக்குகிறவன் உத்தமன் என்பது தெய்வீக ஏவுதலின் அறிவிப்பாக உள்ளது. நம்முடைய சொந்தக்காரியங்களில் மாத்திரமல்ல, கூடுதலாக நாம் எல்லோரது நலனுக்காக செய்யவேண்டியவைகளில் நம்முடைய வார்த்தைகளையும், சிந்தனைகளையும், செயல்களையும் சரியாக பாதுகாத்து, தெய்வீகக் கண்ணோட்டத்திலிருந்து உத்தமனாக— அதாவது கர்த்தரை மகிழ்விக்கிறவர்களாக இருக்க நாடுவோம். இவ்வாறு நாம் அதிகதிகமாக பிரகாசமுள்ளவர்களாகவும், ஒளிவீசுபவர்களாகவும் இருந்து, அந்தகாரத்திலிருந்து நம்மை தம்முடைய ஆச்சரியமான ஒளியினிடத்திற்கு வரவழைத்தவருடைய புண்ணியங்களை அறிவிப்போமாக! – 1பேதுரு 2:9.